

长沙只有9趟公交学生半价 网友华声在线发帖疾呼“公交请让学生半价乘车”



华声网友呼吁,长沙公交对学生的半价优惠范围扩大到所有公交车。(资料图片)

“我们呼吁,长沙的所有公交车对学生实行半价。”9月29日,华声在线一个《所有公交车对学生都应实行学生票》的帖子引起了广泛关注。发帖网友称,目前长沙只有1、2、3等9条线路的公交车对学生实行半价,他希望长沙公交对学生的优惠范围能扩大到所有公交车。

■记者 曾力力

学生坐公交应半价

该网友在帖文中称,目前长沙对老年人已实行免费乘车,但对于学生来说,每天出行必须乘坐的公交车却不是“一视同仁”,学生卡只有在1、2、3、12路等公交车实行半价,其他全部为成人价。学生早晨赶时间上课,很多时候只能坐两元一次的公交车。

“对于下岗职工或困难家庭,一个孩子上学的交通费都是一笔不小的开支。政府为什么不能把所有公交车对学生实行半价呢?比如株洲,所有学生乘坐所有公交车均为半价。像这样好的举措,作为省会城市,为什么不能学以致用呢?”该网友表示,希望长沙所有公交车对学生实行半价,政府能为百姓做些实事。

【公交尴尬】

靠卖票维持生存

“企业在目前政府扶持力度下,我们是不希望票价打折的。”龙骧巴士相关人员表示,企业也希望低票价,但这不是企业能做到的,比如北京很多公交车只有4毛钱一次,但他们企业不靠营运收入来维持生存,而相当一部分来自政府补贴。他表示,长沙的公交企

业收1元、2元,但仍不够营运成本,虽然有一些政府补贴,但要达到低票价还远远不够。

“长沙目前政府补贴一是微乎其微,二是很滞后。”该人士表示,公交车购置、加油、工资、维修都靠营运收入来支付,离开了车票收入,长沙公交运营将十分艰难。

【记者调查】

仅9趟公交有优惠

那么,长沙到底有多少公交车对学生实行半价优惠呢?龙骧巴士相关人员介绍,一共是9条线路,“就是以前的月票线路有优惠。”

“1、2、4、6、7、8、9、11、12等9条线路的公交车学生

刷IC卡乘车是半价优惠的。”长沙市交通运输局公交处处长陈永泰表示,“我没有听说会对学生有新的优惠,如果真要所有线路实行学生半价,这需要财政强力的支撑。”

相关链接

株洲公交车学生可半价乘坐

记者从株洲市公交公司了解到,学生乘坐普通公交车可享受半价优惠。

据了解,株洲公交属于“自负盈亏”的企业,在政府没有给予财政补贴、原本负担就很重的基础上,依然实行低票价政策:1.3米以下儿童、70岁以上(含70岁)的老年人、现役军人、革命伤残军人、盲人均可免费乘坐城区内所有公交车,办理乘车IC卡的市民可享受9折优惠,而学生乘坐普通公交车也可享受到半价优惠。这些费用自2004年起就高达3000万元/年,都由企业自行承担。

你的环保与爱心 将变成两间绿色电脑教室

本报9月29日讯 自从三湘华声全媒体与省慈善总会启动“旧电脑·新希望”绿色捐助计划项目以来,不到20天的时间,已接到近百名爱心市民的捐赠电话,在两场现场捐赠活动中收到爱心电脑80台。

目前,省慈善总会已联系好一家环保技术企业,专业技术人员对旧电脑进行拆解整修

后就可重新使用。我们将把所有更新后的电脑,送到益阳赫山区的两所贫困小学,并在学校分别设立一间“绿色电脑教室”。如果你或你所在的单位有闲置电脑,希望你能参与到“旧电脑·新希望”的活动中来。报名电话:0731-84326110。

■记者 黄京 实习生 谭兰香 汤如冰

攸县交警查扣两辆盗抢车

本报9月29日讯 在日前的全国“涉牌涉证”专项整治统一行动中,攸县交警查获两辆被盗抢车,并移交刑侦队处理。

在攸县上云桥镇执勤的民警发现,一辆牌号为粤DU6830现代牌小轿车车辆较新而牌照比较陈旧,遂对该车进行检查。驾驶员不能提供行驶证、驾驶证及身份证,执勤民警遂依法

将车暂扣。经民警对该车车架号在网上进行比对,发现该车车牌应为闽E15899,是于2006年4月份被盗的盗抢车辆,已被福建省漳州市公安局立案。

另一辆无牌白色金杯车经民警比对,发现该车于2002年10月份被盗,已被上海市公安局立案,原车牌为沪B69638。

■通讯员 贺文其

万人签名承诺低碳行动

本报9月29日讯 “少用塑料袋,避免白色污染;少开私家车,减少尾气排放……”今日,“中国公民万人低碳行动承诺”湖南地区的首批签名活动在长沙举行。

在长沙新奥燃气河西八方小区营业厅和城南富景园营业厅活动现场,志愿者们通过邀

请公众参与低碳承诺签名,与公众讨论家庭低碳生活、赠送绿色环保袋、发放环保生活手册等多种方式,向公众进行低碳环保知识的普及和宣传,号召人们逐步开始低碳生活。据介绍,此次签名活动将持续一周。

■记者 曾力力 通讯员 周灿

SEEGEEL® 时哥®

源自意大利的折叠式钢琴厨电

时哥国庆大放“价”

买电器 送橱柜

时间: 10月1日—10月7日 地址: 万家丽建材广场四楼北边扶梯口时哥专卖店
电话: 0731-82500546 加盟热线: 0731-88852382 13117516625

微创手术价格不再“高高在上”

国庆长假,去武警湖南省总队医院享受妇产科平价微创手术

■通讯员 路文

从“大创”到“微创”甚至“无创”,这是人类医学发展的必然趋势,妇科医学的发展也进入了一个崭新时代。妇科微创手术虽然具有诸多优势,但高手术其“高昂”的价格也令不少女性望而却步,不得不退而求其次忍受开腹手术之痛。

10月1日至7日,妇科微创手术价格走下高价神坛。武警湖南省总队医院妇产科推出“微创手术特惠周”公益活动,凡通过女性健康热线:0731-88883318 以及 QQ:139285588、139883318 预约就诊的女性朋友,均可获得妇科检查费、手术费半价的特别优惠。

微创妇科: 针孔内手术告别“开腹”

“微创”,顾名思义就是尽可能减少手术对正常组织的破坏,最大限度降低手术对全身各系统功能的影响。妇科微创技术是一种将现代光学、电学、图像传输学等多种高科技手段结合在一起的、利用高科技设备进行诊疗的技术,实现了广大患者“不动刀或动小刀治大

病”的愿望。如今,妇科微创手术已广泛运用于子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫纵隔、异位妊娠、不孕症等妇科手术。

微创手术与传统开放性手术相比,具有无可比拟的优越性:1、创伤小。由于创口只有0.5厘米~1厘米,因此恢复快,而且基本看不出疤痕。2、术后恢复快。微创手术的术后住院时间较短,一般2~4天即可出院。3、并发症少。由于手术创口

小,所以术后感染机会小,并发症少。

微创手术“高贵”身价让人却步

临床统计数据显示,虽然微创手术具有不可比拟的优势,然而真正选择进行微创手术的妇科病患者却只占患者总人数的两成左右。带着前沿医学光芒的微创手术,其高贵的身份与不菲的价格成为让患者却步的主要原因。

武警湖南省总队医院妇产

科专家张炯介绍说,微创手术作为一种高标准的术式,其昂贵身价的原因大致如下:首先,它需要多种高精尖的设备才能进行,这些国外进口的设备价格不菲;其次,微创术式对麻醉的要求极高;再则,微创是精细活,对实施微创手术的医生要求较高。这一系列软硬条件决定了微创手术高昂的成本,而这也导致妇科微创手术价格一般是同类疾病开刀手术价格的1.5倍~2倍。

微创手术费半价,大幅让利于民

自2000年开展微创手术以来,武警湖南省总队医院妇产科创造了十万台微创手术零事故的好记录。值此国庆61周年来临之际,为回报社会各界的

支持,特推出“微创手术特惠周”公益活动。10月1日至7日,每天前50名来武警湖南省总队医院妇产科就诊的患者,提前预约即可获得检查费、手术费半价的特别优惠。全省的女性朋友可通过拨打健康热线:(0731)88883318 或加健康咨询 QQ:139285588、139883318 进行了解和预约。

张炯坦言,“作为一名一线医生,我天天接触患者,无论大病小病,本身已让患者苦不堪言,而高额的检查、手术等费用,让经济条件一般的女性难以承受。希望这次微创手术的优惠活动,能够起到一定的表率作用,倡议大家都来关注微创妇科,关爱女性健康。让那些因手术费用昂贵而放弃微创治疗的患者得到及时治疗。”